

# ПРАЗДНИК БЫЛ УДИВИТЕЛЬНЫМ

Более 50 лучшим комсомольцам и молодым рабочим комбината комитет комсомола предоставил возможность по путевкам Бюро международного молодежного турнира «Спутник» побывать на Олимпийских играх в Москве. В числе других на Олимпиаде побывал и инженер ЦЭТЛ мастер спорта СССР по стрелковому спорту Юрий Вербицкий. Мы попросили Юрия поделиться самыми яркими впечатлениями, которые оставил большой спортивный праздник в Москве.

— Незабываемые дни я и мои товарищи провели в Москве на Олимпийских играх. Это был удивительный праздник спорта. Нарядной в эти дни выглядела столица. Безде флаги, транспаранты, приветствия гостям, приехавшим со всех концов планеты. Хочется сказать об особой атмосфере Игр, которая царилась в дни состязаний не только в спортивных комплексах, но и на улице, в музеях, концертных залах Москвы. Радость, приветливость, дружеское расположение отличало и москвичей, и гостей столицы. И это понятно, ведь все в эти дни жили одним: спортивной борьбой, радостью, которую приносит спорт большим его любителям.

Мне посчастливилось побывать на открытии Олимпийских игр. Трудно передать словами, насколько красочным и праздничным было это зрелище, сколько волнующих минут испытали все, кто присутствовал на нем. Не забуду, как все зрители, словно в едином порыве, встали, когда на стадионе появился наш знаменитый спортсмен Виктор Санеев с олимпийским огнем. Сильное впечатление на всех — а это было видно по реакции зрителей — произвела и танцевальная сюита, составленная из национальных танцев всех советских республик.

Захватывающими на Олимпиаде были и состязания. Я побывал на предварительных соревнованиях по боксу, смотрел водное поло, легкую атлетику, был на футбольном матче сборных СССР и Венесуэлы, наблюдал за состязаниями велосипедистов в велотреке в Крылатском, побывал на соревнованиях по стрельбе. Самое замечательное то, что все участники Олимпиады стали свидетелями красивой

спортивной борьбы, мужества спортсменов, а порой и настоящего олимпийского подвига. Вполне понятно, что меня больше всего интересовал стрелковый вид спорта. И здесь мне просто повезло, потому что на стрелковых соревнованиях я встретил кубинского стрелка Адельсо Пеня, с которым однажды познакомился, будучи в Москве на соревнованиях. Адельсо — чемпион Кубы по стрельбе из малокалиберной винтовки, и поэтому на этот раз он приехал в Москву в составе олимпийской сборной своей страны. Конечно, мы оба были рады встрече, и мне было особенно приятно услышать из уст Адельсо знакомое слово — «амиго» — друг. Прежде всего я поинтересовался у своего друга, нравится ли ему Олимпиада в нашей стране. Отзывы его были самые восторженные. И такими встречами тоже прекрасна. Олимпиада.

Бюро международного молодежного турнира организовало для гостей Олимпиады не только посещения спортивных состязаний, но и большую культурную программу. Мы побывали в Оружейной палате, в Третьяковской галерее, в интер-клубе, где встречались с иностранцами туристами. Сильное впечатление оставила экскурсия по Москве Олимпийской. Мы познакомились с великолепными спортивными объектами, обновленными и построенными к Олимпиаде, с Олимпийской деревней, украшенной в эти дни флагами самых различных стран мира. Я уверен, что московская Олимпиада останется в сердце каждого, кто стал в эти дни ее участником или гостем.

Беседу вела  
**Ж. ИЛЛАРИОНОВА.**

# НОВОСТИ

## Навстречу съезду

Работниками Дворца культуры имени С. Орджоникидзе намечен цикл мероприятий по достижению встречи XXVI съезда КПСС.

В преддверии съезда в красных уголках цехов и по месту жительства пройдут общественно-политические чтения, лектории, утренние журналы, вечера трудовой славы, различные выставки, конференции, слеты. Во время работы съезда в производственных коллективах будут проведены вахты ударного труда. А после окончания работы форума коммунистов развернется работа по пропаганде его решений.

М. ЛАСКИНА.

## «Дозор»

Каждое лето в Абзакво проходит военно-спортивный слет «Дозор», участниками которого становятся ребята детских клубов.

На этот раз организовали этот интересный слет работники детских отделов Дворца культуры имени С. Орджоникидзе и имени Ленинского комсомола. Слет проходил под девизом «Никто не забыт, ничто не забыто». Все ребята были одеты в специальную форму и разбиты по взводам, командирами которых были вожатые-производственники. Одним словом, на несколько дней палаточный городок, где расположились ребята, стал настоящим военно-спортивным лагерем. В первый же день в лагере состоялась торжественная линейка, где был поднят флаг слета, а затем прошли соревнования по туристской технике. В умении быстро и правильно поставить палатку, разжечь костер, преодолеть препятствие отличились ребята четвертого взвода (детские клубы «Звездочка» и имени Олега Кошевого). В один из дней ребята провели свою олимпиаду: состязались в стрельбе, кроссе, настольном теннисе, футболе, волейболе. Интересно прошла комбинированная эстафета «Будь готов», военизированная игра «Возьми знамя».

Состоялись также встречи с ветеранами войны и труда.

Ж. ЛЕОНИДОВА.

С погодой в этот день прокатчикам не повезло: с утра небо затянуто тучами, проливными вот-вот разразится дождем. Но несмотря на это, настроение у любителей спорта прокатного переделья, которые собрались на стадионе на свой спортивный праздник, было приподнятое. Парад участников приветствовали заместитель главного прокатчика А. И. Добронравов и заместитель секретаря комитета комсомола комбината А. Карпов, они пожелали прокатчикам свои трудовые успехи крепить достижениями в спорте.

Более 600 физкультурников вышли на спортивные дорожки стадиона в этот день. По традиции открыли соревнования дети, которые состязались в велосипедной гонке. А затем эстафету приняли родители. В программе спортивного праздника была ком-

# Старты прокатчиков

бинированная эстафета, перетягивание каната, такие виды многоборья комплекса ГТО, как бег на 100 метров, прыжки в длину, толкание ядра. Команда третьего листопроекатного цеха одержала победу в комбинированной эстафете, а в перетягивании каната победителями вышли физкультурники проволоочно-штрипсового цеха. В многоборье ГТО в своих возрастных группах лучшими были Н. Абдеев (ЛПЦ № 1), В. Булахов (ЛПЦ № 3), В. Кукин (листопроекатный цех), Г. Полюков (сортпрокатный цех).

Многие прокатчики показали неплохие спортивные результаты. В комплексном зачете первое место завоевали представители третьего листопроекатного цеха.

В завершение праздника состоялся футбольный матч финального первенства прокатной группы цехов, в котором участвовали команды третьего и седьмого цехов. Победили футболисты третьего листопроекатного цеха.

Праздники спорта становятся все популярнее у металлургов, они дают хороший заряд бодрости, помогают укреплять здоровье, поднимают настроение. И как жаль, что огромную ценность таких праздников спорта осознают не во всех коллективах. Вот и на этот раз не приняли участия в празднике трудящиеся обжимного цеха № 1 и листопроекатного цеха № 5.

Т. ИВАНОВА,  
инструктор ДСО  
«Труд» комбината.

# ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ

16 АВГУСТА

Стадион «Малютка». 20.30. Вечер танцев для молодежи. Парк культуры металлургов. 20.00. Вечер танцев для молодежи. Дворец культуры имени С. Орджоникидзе. 20.00. Молодежный вечер отдыха. Центральный стадион металлургов. 19.00. Футбол. «Металлург» (Магнитогорск) — «Локомотив» (Челябинск).

17 АВГУСТА

Дворец культуры имени С. Орджоникидзе. Танцевальный зал. 20.00. Танцевальный вечер для молодежи. Парк культуры металлургов. 20.00. Танце-

вальный вечер для молодежи.

18 АВГУСТА

Домоуправление № 1. 20.30. Тематический кинопоказ «В буднях великих строков».

19 АВГУСТА

Агитплощадка 4-в квартала. 20.30. Беседа «До свидания, Олимпиада!». Кинозал левобережного Дворца культуры металлургов. 11.00. Клуб интересных встреч. Агитплощадка 96-го квартала. 18.00. Устный альманах «Дарите улыбку детям».

20 АВГУСТА

Парк культуры металлургов. 20.00. Танцевальный вечер моло-

дежи. Стадион «Малютка». 20.30. Вечер танцев. Встреча с поэтами Магнитки.

21 АВГУСТА

Детский клуб имени И. Выхина. 18.00. Праздник двора «Вместе дружная семья». Водная станция металлургов. 12.00. Праздник на воде «Алые паруса».

22 АВГУСТА

Парк культуры металлургов. 20.00. Танцевальный вечер молодежи. Стадион «Малютка». 20.30. Вечер танцев.

Культкомиссия профкома.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Среднее городское профессионально-техническое училище № 19 им. И. А. Андрейко объявляет дополнительный прием учащихся на специальности с трехгодичным сроком обучения: токарь-оператор станков с программным управлением (юноши и девушки), наладчик холодноштамповочного оборудования, слесарь-механик, кузнец на молотах и манипуляторах (юноши), эмальеровщики (девушки); с односторонним сроком обучения: токарь-универсал, штамповщик (юноши и девушки), слесарь-механик по ремонту промышленного оборудования (юноши), контролеры ОТК, эмальеровщики (девушки).

Иногородные обеспечиваются общежитием. За справками обращайтесь по адресу: ул. Большевикская, 11, телефон 3-70-07.

Редактор  
**Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО**

Коллектив левобережного Дворца культуры металлургов и медсанчасти комбината глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны **БОГОМОЛОВА Дмитрия Семеновича** и выражают искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.



На снимке: на озере Банном.

Фото Н. Нестеренко.



ЧЕТВЕРГ, 14 августа

Шестой канал

8.00. «Время». 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. «Отзовитесь, горнисты!». 9.35. Фильм — детям. «Три веселые сменя». Телевизионный многосерийный художественный фильм. Фильм 2-й — «Ошибка Миоши». 10.40. Концерт. 11.20. Программа документальных фильмов. 11.50. Новости. 14.00. Новости. 14.20. Программа документальных фильмов. 15.20. «Б. Васильев. По страницам произведений». 16.10. «Шахматная школа». 16.40. Концерт классической музыки.

17.10. «Лесосплав». Телевизионный очерк. 17.55. «Олимпиада-80. День за днем». Кинодневник — 22 июля. 18.15. «Сегодня в мире». 18.30. «Знаменосцы трудовой славы». О коллективе Калининградского морского рыбного порта. 18.45. Выступление Добруджанского государственного ансамбля народной песни и танца (Болгария). 19.25. Премьера телевизионного художественного фильма «Красное поле». 1-я серия. 20.30. «Время». 21.05. «Документальный экран». 22.05. Произведения Ф. Листа исполняет заслуженная артистка РСФСР В. Горностаева (фортепиано). 22.25. «Сегодня в мире».

Двенадцатый канал

ЧСТ. 18.25. Мультфильмы. 18.45. Челябинские новости. 19.05. «Внимание: заготовка

кормов». Передача из Нагайбакского района. МСТ. 19.25. Новости. 19.45. Документальный фильм. ЧСТ. 20.10. Вечерняя сказка в мультфильме. 20.20. Киноафиша. ЧТ. 21.00. «Сельский час». 22.00. Челябинские новости. 22.15. «Поэзия». Н. Заболотный. 23.00. Симфонический концерт. 23.40. «В поисках истины». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия.

ПЯТНИЦА, 15 августа

Шестой канал

8.00. «Время». 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. Программа мультфильмов: «Кот в сапогах», «Шкатулка с секретом». 9.35. Фильм — детям. «Три веселые сменя». Телевизионный многосерийный художественный фильм. Фильм 3-й — «Тайна Фенимора». 10.40. Концерт. 11.20.

«Произведения советских писателей читают народный артист РСФСР Н. Трофимов, заслуженный артист РСФСР С. Юрсний, артист Г. Гай». Фильм-концерт. 11.55. Новости. 14.00. Новости. 14.20. К Дню независимости Индии. «Металлургический комбинат «Боксар». Документальный фильм. 14.40. «Родная природа». 15.00. «Чобнаш». Фильм-концерт. 15.30. «Любимые стихи». 16.00. «Москва и москвичи». 16.30. «Ищу я в песне образ твой». Поет Г. Минасян. 17.00. Встреча юнкорев телестудии «Орлеон» с Героем Советского Союза заслуженным летчиком СССР М. М. Громовым. 17.35. «Олимпиада-80. День за днем». Кинодневник — 23 июля. 18.15. «Сегодня в мире». 18.30. «Человек и закон». 19.00. «Мцыри». Фильм-балет. 19.25. Премьера телевизионного художественного

фильма «Красное поле». 2-я серия. 20.30. «Время». 21.05. Концерт народной артистки СССР Е. Образцовой. В передаче — «Сегодня в мире».

Двенадцатый канал

МСТ. 18.30. Новости. 18.45.

Мультфильм.

ЧСТ. 19.00. Челябинские новости. 19.25. Концерт по заявкам зрителей. 19.55. Рекламный калейдоскоп. 20.10. Вечерняя сказка малышам. 20.20. Встреча в молодежном общежитии с заместителем генерального директора производственного объединения ЧТЗ В. В. Гусевым. ЧТ. 21.00. «Клуб кинопутешественников». 22.00. Челябинские новости. 22.15. «Движение без опасности». 22.45. Л. Бетховен. Третья симфония ми бемоль. 23.40. «Здравствуйте, я ваша тетя». Телевизионный художественный фильм.

Спишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98; 3-40-33; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.